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ZVEZA ODBOJKARSKIH SODNIKOV SLOVENIJE 
SKUPŠČINA 
 
Datum: 19.03.2008 
 
ZAPISNIK SKUPŠČINE 2008 
 
Skupščina je bila 18.03.2008 v sejni sobi dvorane Tabor, Maribor. 
Začetek skupščine je bil ob 18:00. 
 
Sekretar ZOSS je do začetka skupščine prejel 20 poverilnic. 
 
Popravljen dnevni red: 
 

1. Otvoritev skupščine 
2. Sprejem dnevnega reda 
3. Izvolitev delovnega predsedstva in organov 
4. Poročilo verifikacijske komisije 
5. Sprejetje novih članov 
6. Poročilo verifikacijske komisije 
7. Sprejem poslovnika skupščine 
8. Poročilo predsedstva ZOSS 
9. Poročilo nadzornega odbora 
10. Poročilo disciplinskega sodnika 
11. Poročilo sekretarja ZOSS 
12. Sprejem finančnega poročila in plana 
13. Spremembe statuta ZOSS 
14. Sprejem Pravilnika o finančnem poslovanju 
15. Včlanitev ZOSS v OZS 
16. Sprejetje pridruženih članov 
17. Razno 

 
 
Ad. 1) 
 
Prisotne je pozdravil predstavnik DOS Maribor Marko Seifried. Besedo je predal predsednici 
ZOSS, ki je pozdravila vse prisotne in zaželela uspešno delo.  
 
Ad. 2) 
 
Predsednik DOS Ljubljana je predstavil predlog DOS Ljubljana za spremembo dnevnega 
reda, in sicer da se točko 11 – spremembe poslovnika skupščine ZOSS, obravnava takoj za 
sprejetjem dnevnega reda. Na predlog ni bilo pripomb.  
 
Predsednica ZOSS je delegate opozorila, da na dnevnem redu ni točke »potrditev zapisnika 
ustanovne skupščine ZOSS«. Ker zapisnik ni bil poslan skupaj z gradivom, predlaga, da se ga 
obravnava na naslednji skupščini ZOSS. 
 
SKLEP 1: 
Skupščina ZOSS je soglasno potrdila popravljen dnevni red.  
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SKLEP 2: 
Zapisnik ustanovne skupščine ZOSS se potrdi na naslednji skupščini.  
 
Ad. 3) 
 
Predsednica ZOSS je predlagala organe za vodenje skupščine v sestavi: predsednik delovnega 
predsedstva Miha Mačus. 
 
Člana delovnega predsedstva: Blaž Markelj  in Jana Prešeren 
Verifikacijska komisija: Sanja Miklošič (predsednica), Gregor Novak in Janez Šuštaršič. 

 
Overovatelja zapisnika: Nejc Klinar in Eva Zupančič. 
 
SKLEP 3:  
Delegati skupščine so soglasno potrdili vse organe seje skupščine v predlaganih sestavah.  
 
Ad. 4) 
 
Verifikacijska komisija je po pregledu poverilnic ugotovila prisotnost 20 delegatov.  
 
SKLEP 4: 
Od 31 delegatov je bilo na seji skupščine prisotnih 20, zato je predsednica verifikacijske 
komisije potrdila, da je skupščina sklepčna. 
 
Ad. 5) 
 
Sekretar ZOSS je skupščini predložil pristopne izjave DOS Gorenjska, DOS Koper in DOS 
Posočje, ki so ob ustanovitvi ZOSS sprejeli sklep o združitvi v ZOSS.  Ker predstavniki teh 
treh društev niso bili prisotni na ustanovni skupščini ZOSS ta društva še niso člani ZOSS.      
 
SKLEP 5: 
Skupščina ZOSS kot redne člane Zveze odbojkarskih sodnikov soglasno potrjuje DOS 
Gorenjska, DOS Koper in DOS Posočje.  
 
Število vseh delegatskih mest skupščine se s sprejetjem novih rednih članov povečuje za 13 
mest, ki jih imajo novi redni člani ZOSS. 
 
Ad. 6) 
Verifikacijska komisija je po ponovnem pregledu poverilnic ugotovila prisotnost 29 
delegatov. 
 
SKLEP 6: 
Od 43 delegatov je bilo na seji skupščine prisotnih 29, zato je predsednica verifikacijske 
komisije potrdila, da je skupščina sklepčna. 
 
Ob 18:10 se je skupščini pridružil generalni sekretar OZS, g. Igor Dolinšek,. Predsednik je g. 
Dolinška pozdravil in mu predal besedo. G. Dolinšek se je za besedo zahvalil in povedal, da 
se bo v razpravo vključil pri točki razno. 
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Ad. 7) 
 
Delegati skupščine so predlog poslovnika skupščine ZOSS prejeli v gradivu za skupščino, 
zato je predsednik odprl razpravo na predlog poslovnika skupščine. Na predlog ni bilo 
pripomb, zato je predsednik dal predlog na glasovanje. 
 
SKLEP 7: 
Skupščina ZOSS je soglasno potrdila dopolnjen Poslovnik skupščine ZOSS.  
 
Predsednik je ob tem pozval delegate, da se dosledno držijo 19., 20., 25. in 33. člena 
Poslovnika skupščine. 
 
Ad. 8) 
 
Predsednik je za morebitna pojasnila v zvezi s poročilom predsedstva ZOSS prosil 
predsednico ZOSS in ji predal besedo. Predsednica ZOSS je opozorila, da v poročilu niso 
zajete vse tehnične podrobnosti. Glede na sklep skupščine ZOSS iz Lucije je predsedstvo od 
posameznih komisij zahtevalo poročilo in pripravilo enotno poročilo predsedstva. Poudarila 
je, da je sklep iz prejšnje sezone izvršen in so izplačila sodnikom redna. Zaradi tega se 
moramo sedaj še bolj intenzivno posvetiti delu znotraj sodniške organizacije in izpolnjevanju 
naših dolžnosti. Težave vidi predvsem pri izpolnjevanju dolžnosti na nižjih ligah, kjer se kaže 
problem upada v članstvu. Zaradi tega se moramo vprašati, kako okrepiti članstvo, s čemer 
bomo lahko zagotovili popolne sodniške zbore na vseh tekmah. Članstvo se mora zavedati, da 
z nastopom sodniške funkcije prevzemamo odgovornost za svoje obveznosti in dolžnosti. 
Glede na to, da so sedaj finančne težave urejene se moramo zavedati, da bodo v primeru 
nepravilnosti lahko sledile tudi finančne posledice.  
 
Zaveda se, da napredek v številu članov ne bo viden takoj, temveč verjetno v 2 – 3 sezonah, 
predvsem pa moramo mlajšim sodnikom prenesti oz. vcepiti zavedanje o resnosti naše 
funkcije. 
 
Besedo je dobil Boris Skudnik (DOS Koroška), ki je poudaril, da je problem predvsem v 
upadu števila mlajših sodnikov oz. premajhnem prirastku novih sodnikov, kar po njegovem 
mnenju velja za vse DOS-e. Vprašal se je, kateri organ ZOSS je pristojen za reševanje tega 
problema in poudaril, da bi potrebovali strategijo pridobivanja novih sodnikov. 
 
Besedo je dobil Brane Hrovat (DOS Gorenjska), ki v poročilu pogreša bolj podrobno poročilo 
oz. analizo o delu sodnikov (kaj so sodili, koliko tekem, …) in o dosežkih slovenskih 
sodnikov. Povedal je, da se premalo dela na promociji sodnikov in povedal, da DOS 
Gorenjska mlajšim sodnikom podeljuje certifikate o opravljenih izpitih na tekmah, kjer je 
prisotno večje število gledalcev. 
 
Besedo je dobil Franci Kramar (DOS Ljubljana), ki je s poročilom predsedstva zadovoljen, 
hkrati pa je opozoril, da se to poročilo nanaša le na 3 mesece v letu 2007. Po njegovem 
mnenju manjkajo poročila posameznih komisij predsedstva ZOSS: 
 
V repliki g. Hrovatu je predsednica ZOSS povedala, da so tovrstni predlogi dobrodošli, ter da 
se z njimi obrnejo neposredno na predsednika ZOSS oz. predsedstvo ZOSS. V zvezi s poročili 
komisij je povedala, da je bil na skupščini v Luciji sprejet sklep, da se poročil posameznih 
komisij predsedstva ZOSS ne obravnava ločeno, pač pa da predsedstvo ZOSS pripravi skupno 
poročilo.  
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Besedo je dobil Emil Kolenc (DOS Posočje), ki je mnenja, da se delo komisij zaključi s 
koncem tekmovalne sezone in da lahko komisije šele takrat analizirajo opravljeno delo. 
 
Besedo je dobil Peter Končnik (DOS Gorenjska), kateremu se zdi, da je Zvezi odbojkarskih 
sodnikov Slovenije težko pohvalit dosežke svojih sodnikov. 
 
SKLEP 8: 
Poročilo predsedstva ZOSS se sprejme s podanimi dopolnili. 
 
Ad. 9) 
 
Predsednik skupščine je odprl razpravo na poročilo nadzornega odbora ZOSS. 
 
Besedo je dobil Franci Kramar. G. Kramarju je žal, da na skupščino ni predsednice 
nadzornega odbora. Povedal je, da se mora nadzorni odbor sestati pred skupščino in opraviti 
nadzor nad finančnim poslovanjem Zveze odbojkarskih sodnikov Slovenije, kar iz poročila ni 
razvidno. 
 
SKLEP 9: 
Poročilo nadzornega odbora ZOSS se ne sprejme, ker ne vsebuje poročila o nadzoru 
finančnega poslovanja ZOSS. Nadzorni odbor ZOSS v roku 1 tedna poda novo poročilo, ki 
ga Društva odbojkarskih sodnikov potrdijo korespondenčno z istim številom glasov kot na 
skupščini ZOSS. 
 
Ad. 10) 
 
Predsednik skupščine je odprl razpravo na poročilo disciplinskega sodnika ZOSS. 
 
Besedo je dobil Franci Kramar. Glede na številne pripombe na prejšnje poročilo 
disciplinskega sodnika (ko je to bil g. Kramar) se mu zdi to poročilo pomanjkljivo. Zanima 
ga, ali sta kaznovana sodnika Marko Blaznik in Mehovič Mevludin imela obravnavo.  
 
Predsednica ZOSS je pojasnila, da je razlog za malo število disciplinskih postopkov kratko 
obdobje delovanja, saj se nanaša zgolj na 3 mesece delovanja. Takrat se tudi še ni pojavljalo 
toliko težav kot v letu 2008. Dodala je tudi, da disciplinski sodnik obravnava tiste primere, ki 
jih dobi v obravnavo. 
 
Sekretar ZOSS je g. Kramarju pojasnil, da je bila obravnava razpisana, sodnika sta bila o tem 
obveščena, vendar se obravnave nista udeležila. 
 
Predsednik je dal na glasovanje predlog, da se sprejme poročilo disciplinskega sodnika za leto 
2007. Za sklep je glasovalo 28 delegatov, proti 1 delegat. 
 
SKLEP 10: 
Poročilo disciplinskega sodnika se sprejme. 
 
Ad. 11) 
 
Predsednik skupščine je odprl razpravo na poročilo sekretarja ZOSS. 
Besedo je dobil Brane Hrovat, ki je sekretarja pozval, naj v bodoče bolj natančno in 
poglobljeno opredeli naloge, delo in težave, ki jih je vključil v poročilo. 



Zapisnik skupščine 2008                                                                                                                 stran 5 od 10 
 

Besedo je dobil Dejan Perčič, ki je mnenja, da sekretar ZOSS opravlja naloge in dolžnosti po 
navodilih predsedstva ZOSS, zato tega poročila ni potrebno obravnavati na skupščini. 
 
Predsednica ZOSS je prisotne obvestila, da je glede na trenutni statut ZOSS sekretar ZOSS 
organ skupščine, zato je potrebno to poročilo obravnavati na skupščini. Prav tako je povedala, 
da je eden izmed predlogov za spremembe statuta, da sekretar ZOSS ni več organ skupščine, 
temveč profesionalna funkcija ZOSS. Predsednica ZOSS je mnenja, da sekretar ZOSS 
pripravi tehnično poročilo po zaključku sezone. 
 
Za repliko je prosil g. Hrovat, ki je mnenja, da se tehnično poročilo obravnava na licenčnem 
seminarju, pozneje pa se to poročilo kot prilogo poročilu ZOSS obravnava na skupščini 
ZOSS. 
 
Besedo je dobil Emil Kolenc, ki je mnenja, da po zaključku tekmovalne sezone vse komisije 
predložijo poročila predsedstvu. Predsedstvo ZOSS ta poročila doda h končnemu poročilu 
predsedstva. 
 
Predsednik skupščine je dal na glasovanje predlog, da se sprejme poročilo sekretarja ZOSS. 
Za predlog je glasovalo 29 delegatov. 
 
SKLEP 11: 
Poročilo sekretarja ZOSS se sprejme. 
 
Ad. 12) 
 
Predsednik skupščine je odprl razpravo na finančno poročilo za leto 2007 in finančni plan za 
leto 2008. 
 
Predsednica ZOSS je povedala, da so poročilo pripravili v računovodskem servisu, ki je 
pristojno in strokovno usposobljeno za tovrstne storitve.  
 
Besedo je dobil Franci Kramar, ki pojasnil k računovodskim izkazom ne sprejema, ker je po 
njegovem mnenju pomanjkljivo. Prav tako manjka poročilo o poslovanju zveze, ki ga napiše 
predsednik zveze. Predlaga, da se ugotovi kaj zahteva AJPES in se poročilo s tem dopolni. 
Glede finančnega plana je mnenja, da predvideni minus ni ustrezen in da bi bilo bolje, če bi 
predvideli enake prihodke in odhodke. 
 
Besedo je dobila Sanja Miklošič, ki je mnenja, da ja boljše, če je v finančnem planu prikazan 
minus, kot presežek prihodkov nad odhodki. 
 
Besedo je dobil Hari Murčehajič. Zanimalo ga je, na kaj se nanašajo vrednosti med 
pridobitnimi dejavnostmi, če smo nepridobitna organizacija. 
 
Ker ni bilo dodatnih predlogov je dal predsednik na glasovanje sklepa. Za sklepa je glasovalo 
29 delegatov. 
SKLEP 12: 
Finančno poročilo za leto 2007 se sprejme in se dopolni z ustreznimi dokumenti, ki bodo 
zadostili računovodskim standardom. 
 
SKLEP 13: 
Finančni plan za leto 2008 se sprejme dopolnjen tako, da so odhodki enaki prihodkom. 
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Ad. 13) 
 
Predsednik skupščine je dal na razpravo predloge sprememb statuta in prosil predstavnika 
DOS Ljubljana, Francija Kramarja, da predstavi predloge DOS Ljubljana. 
 
G. Kramar je povedal, da po trenutni zakonodaji nekatere točke navedene pod osnovni viri 
financiranja spadajo med dopolnilne pridobitne dejavnosti, zato predlaga, da se jih vpiše med 
dopolnilne pridobitne dejavnosti. 
 
Besedo je dobil Igor Dolinšek, gen. sekretar OZS. Glede na trenutne medsebojne odnose in 
dejstvo, da so odbojkarski klubi, s katerimi sodelujemo člani OZS je mnenja, da bi moral OZS 
oz. predstavniki klubov imeti delegatska mesta v skupščini ZOSS. 
 
Predsednica ZOSS je povedala, da na današnji skupščini sprejemamo nove člane, da pa po 
trenutnem predlogu statuta klubi nimajo delegatskih mest. ZOSS si bo zabeležil predlog g. 
Dolinška in ga na naslednji skupščini obravnaval, hkrati pa prosi, da OZS predlog posreduje v 
pisni obliki. Povedala je tudi, da bodo v prihodnje vsi novi člani ZOSS vabljeni na skupščine 
ZOSS. 
 
Besedo je dobil Janko Plešnik, ki je povedal, da 10. člen ni ustrezen, saj Ministrstvo za 
šolstvo, znanost in šport ne obstaja. Predlaga, da se črta beseda znanost. 
 
Ker ni bilo dodatnih predlogov je predsednik skupščine dal na glasovanje predlog sklepa. Za 
sklep je glasovalo 29 delegatov. 
 
SKLEP 14: 
Statut ZOSS se z vsemi dopolnili sprejme. 
 
Ad. 14) 
 
Predsednik skupščine je odprl razpravo na predlog Pravilnik o finančnem poslovanju. 
 
Besedo je dobila predsednica ZOSS, ki je poudarila, da je bil predlog pravilnika usklajen z 
vsemi DOS-i. Prav tako je predloge in dopolnitve predlagala Mojca Tovornik. Predsednica 
verjame, da je Mojca Tovornik kot strokovnjakinja na tem področju kvalitetno in strokovno 
opravila to delo. 
 
Besedo je dobil Boris Skudnik. Zanimalo ga je, kdo sprejema oz. potrjuje višino sodniških 
pavšalov.  
 
Predsednica ZOSS je pojasnila, da je na nivoju ZOSS za to zadolženo predsedstvo ZOSS, ki 
sprejema pavšale in razrez pavšalov. 
 
Besedo je dobil Hari Murčehajič, kateremu se ta način zdi ustrezen. 
 
Besedo je dobil Emil Kolenc, ki je povedal, da je že dalj časa tako, da predsedstvo ZOSS 
sprejema višino sodniških pavšalov, potrjuje pa jih predsedstvo OZS. Predlaga, da tudi ostane 
tako. 
 
Besedo je dobil Brane Hrovat. Glede na to, da so iz statuta ZOSS črtane vse naloge sekretarja 
ZOSS, jih predlog finančnega pravilnika natančno opredeljuje.  
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Repliko g. Hrovatu je podal Dejan Perčič, ki predlaga, da se to reši tako, da se v naloge 
sekretarja vključi formulacija, da sekretar ZOSS deluje po Pravilniku o finančnem poslovanju 
ZOSS. 
 
Ker ni bilo dodatnih predlogov, je predsednik skupščine dal na glasovanje predlog sklepa. Za 
sklep je glasovalo 29 delegatov. 
 
SKLEP 15: 
Skupščina ZOSS sprejema Pravilnik o finančnem poslovanju ZOSS. 
 
Ad. 15) 
 
Predsednik skupščine je odprl razpravo na včlanitev ZOSS v OZS in prosil sekretarja ZOSS, 
da pojasni zakaj je to potrebno. 
 
Sekretar ZOSS je pojasnil, da je v statutu ZOSS opredeljeno, da je ZOSS polnopravni član 
OZS. Za formalno vključitev v društvo (zvezo)  pa mora skupščina društva (zveze) sprejeti 
sklep o včlanitvi. 
 
Ker ni bilo dodatnih predlogov oz. pripomb je dal predsednik skupščine na glasovanje predlog 
sklepa. Za sklep je glasovalo 29 delegatov. 
 
SKLEP 16: 
Zveza odbojkarskih sodnikov Slovenije prosi za sprejem v Odbojkarsko zvezo Slovenije. 
 
Ad. 16) 
 
Predsednik skupščine je odprl razpravo na to točko dnevnega reda in prosil predsednico ZOSS 
za dodatna pojasnila. 
 
Predsednica ZOSS je razložila, da glede na danes sprejeti statut pridruženi člani nimajo 
glasovalne pravice. Včlanitev vseh odbojkarskih klubov je potrebna za ohranitev trenutnega 
načina izplačevanja sodniških stroškov. 
 
Besedo je dobil Brane Hrovat, ki je predlagal, da se klubom dodeli glasovalna pravica.  
 
Predsednica ZOSS je povedala, da to ni sporno, potrebno je le določiti število delegatskih 
mest in to predlagati na naslednji skupščini. Predlagala je, da se OZS kot krovni organizaciji 
da 2 delegatski mesti. 
 
S tem predlogom so se prisotni delegati in g. Igor Dolinšek strinjali, zato je dal predsednik 
skupščine na glasovanje predlog sklepa. Za sklep je glasovalo 29 delegatov. 
 
SKLEP 17: 
Do naslednje skupščine ZOSS se pripravi predlog spremembe statuta glede števila 
delegatskih mest pridruženih članov. 
  
Sekretar ZOSS je skupščini predložil pristopne izjave osnovnih odbojkarskih organizacij, 
katerih osnovna dejavnost je odbojka in so izpolnile pristopno izjavo za včlanitev v Zvezo 
odbojkarskih sodnikov Slovenije. 
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SKLEP 18: 
Skupščina ZOSS kot pridružene člane potrjuje ŽOK Šentvid, ŽOK Kema Puconci, OK 
Formis Rogoza – Miklavž, OK Ankaran-Hrvatini, ND Mura 05, OK Hit Nova Gorica, ŠD 
Solkan, VC Portorož, DŠR Murska Sobota, ŠD OK Slovenj Gradec, ŽOK Vuzenica, MOK 
Kočevje, OK Koper, OK Prvačina, OK Prevalje, OK Galeja-Vega, OK Maribor, OK Zreče, 
OD Brestanica, ŽOK Ptuj, ŠD OK Dravograd, ŠD Olimp Ljubljana, OK Kurent, OK Salonit 
Anhovo, OK SIP Šempeter, ŽOK Kočevje, OK Tabor Maribor, TVD Partizan Bled, ŽOK 
Triglav Kranj, ŽOK Partizan Škofja Loka, OK Termo Lubnik, OK Žirovnica, ŠD Kropa, 
OK Bohinj, TVD Partizan Žirovnica in ŠD Jesenice – OK Mladi Jesenice. 
 
Ad. 17) 
 
Predsednik skupščine je odprl razpravo pod točko razno. 
 

 Predsednica ZOSS je pojasnila, da smo trenutno v prekršku, zato je potrebno, da vsi 
klubi pošljejo pristopne izjave. V nasprotnem primeru bomo primorani začeti izdajati račune z 
obračunanim DDV. Kljub temu, da smo klube že večkrat pozvali k včlanitvi v ZOSS, je 
pristopno izjavo poslala manj kot polovica klubov. 
 
Besedo je dobil Franci Kramar. Po njegovem mnenju je možno, da je nekaterim klubom v 
interesu, da izdamo račun z DDV, saj lahko potem klub odšteje DDV.  
 
Besedo je dobil Marko Seifried. Izdajanje računov z DDV se mu zdi ustrezna rešitev, vendar 
pa je opozoril na dodatne stroške s tem. Zato predlaga, da se v tem primeru zaračunajo 
dodatni manipulativni stroški. 
 
Repliko je dobil G. Kramar, kateremu se to ne zdi dobra ideja. Sprašuje se, če so dopisi 
klubom prišli na prave naslove, saj je OK Calcit Kamnik dobil le dva dopisa v zvezi z 
včlanitvijo v ZOSS 
 
Besedo je dobil Igor Dolinšek, kateremu se zdi število pristopnih izjav normalno glede na 
način delovanja društev. Nekatere stvari trajajo dlje časa (večina klubov mora skladno z 
njihovimi statuti za včlanitev izpeljati skupščino), zato je potrebno pokazati malo 
potrpežljivosti in zadevo izpeljati do konca. Obvezal se je tudi, da bo pisno in tudi osebno 
posredoval pri klubih, ki ne bodo podpisali pristopne izjave. 
 
Ker na to temo ni bilo dodatnih predlogov in pripomb je dal predsednik skupščine na 
glasovanje predlog sklepa. Za sklep je glasovalo 29 delegatov. 
 
SKLEP 19: 
Odbojkarskim klubom, ki do konca tekmovalne sezone 2007/2008 ne pošljejo pristopne 
izjave za včlanitev v ZOSS bo ZOSS začel izstavljati račune za opravljeno storitev z 
dodatnimi manipulativnimi stroški v višini 10% ter vključenim 20% DDV. 
 

 Besedo je dobil Franci Kramar. Opozoril je na dejstvo, da je član zveze tisti, ki plača 
članarino, v našem statutu pa nikjer ni definirana višina članarine. 
 
Predsednica ZOSS je predlagala, da se zadolži predsedstvo za preverjanje in urejanje te 
zadeve. 
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Ker na ta predlog ni bilo nobenih dodatnih predlogov je dal predsednik skupščine na 
glasovanje predlog sklepa. 
 
SKLEP 20: 
Predsedstvo ZOSS preveri kaj mora statut vsebovati in pripravi dopolnitve statuta do 
naslednje skupščine ZOSS. 
 

 Predsednica ZOSS je poudarila, da so akti ZOSS živi, zato se v primeru pojava novih 
predlogov le-ti pripravijo za spremembo na naslednji skupščini. 
 

 Predsednica ZOSS je tudi opozorila na dejstvo, da je bilo v letošnji sezoni t.i. 
prehodno obdobje v katerem so sodnike začetnike zagotavljali klubi sami, po potrebi pa so 
manjkajoče sodnike zagotavljala društva odbojkarskih sodnikov. Zaradi težav pri 
zagotavljanju sodnikov na nekaterih turnirjih mini in male odbojke ter še nekaterih drugih 
težav se je predsednica ZOSS sestala z generalnim sekretarjem OZS in sekretarjem tekmovanj 
OZS. Strinjali so se, da se je ta sistem zagotavljanja sodnikov izkazal kot uspešen, da pa bo 
potrebno aktivno delati na tem, da se sodnike začetnike vključi v sodniško organizacijo. S tem 
namenom predlaga, da se organizirajo srečanja sodnikov in sodnikov začetnikov (po 
posameznih društvih odbojkarskih sodnikov), na katerih se jim podeli darilo za sojenje mini 
in male odbojke (piščalka, majica). 
 

 Glede načina izplačevanja taks je bilo v preteklosti veliko rečenega. DOS Ljubljana 
predlaga, da se zaradi spremembe zakonodaje, ki omogoča izplačevanje potnih stroškov 
nečlanom kluba zopet preveri možnost ločenega izplačevanja taks in potnih stroškov 
sodnikom. S tem bodo klubi spet imeli interes privabljati nove sodnike iz lastnih vrst in 
okolij.  
 
Predsednica ZOSS je tudi opozorila, da v tem primeru Zvezi odbojkarskih sodnikov Slovenije 
izpade del dohodka iz naslova 5% za delovanje, ki je potreben za delovanje ZOSS. 
 

 Delegati so razpravljali o poročilih posameznih komisij in se strinjali, da komisije ob 
koncu tekmovalne sezone podajo poročilo komisije, ki je priloga poročilu predsedstva ZOSS 
skupščini ZOSS, zato je predsednik skupščine dal na glasovanje predlog sklepa. Za sklep je 
glasovalo 29 delegatov. 
 
SKLEP 21: 
Komisije ob koncu tekmovalne sezone podajo svoja poročila predsedstvu ZOSS, ki jih kot 
priloge doda poročilu predsedstva ZOSS na skupščini ZOSS. 
 
Delegati so se strinjali, da je zaželeno, da so na skupščini prisotni predsedniki komisij, ki 
lahko po potrebi dodatno obrazložijo poročila, zato je predsednik skupščine dal na glasovanje 
predlog sklepa. Za sklep je glasovalo 29 delegatov. 
 
SKLEP 22: 
Na skupščini ZOSS morajo biti prisotni predsedniki komisij oz. s strani predsednikov 
pooblaščene osebe. 
 
Brane Horvat je predlagal, da se skupščine ne organizirajo med tednom, ker imajo nekateri 
delegati težave zaradi službenih obveznostih. V primeru, da se temu ne da izogniti, predlaga, 
da se skupščina organizira v osrednji Sloveniji. 
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Besedo je dobil g. Dolinšek, ki je strnil nekaj misli v zvezi z dogajanjem v letošnji sezoni. Po 
njegovem mnenju sta OZS in ZOSS tesno in medsebojno povezana, saj ne glede na 
organiziranost ZOSS ena brez druge ne moreta. Prav je, da je do določene oblike 
samostojnosti ZOSS prišlo, kljub temu pa ne smemo pozabiti, da smo odvisni drug od 
drugega. OZS je bila v procesu osamosvajanja zelo konstruktivna in so v marsičem šli ZOSS 
nasproti. Rezultat tega dela je dober dogovor med OZS in ZOSS, s katerim pomoč pri 
delovanju ZOSS prevzema tudi OZS. OZS se tega drži, hkrati pa se morajo člani ZOSS 
zavedati odgovornosti oz. dolžnosti do odbojke. Hkrati z zmanjšanjem finančnih težav premo-
sorazmerno rastejo problemi v pisarni OZS. Predvsem ob ponedeljkih se to pozna v številu 
pritožb na račun sodnikov, ki so ne/sodili pretekli vikend. Strinja se, da je poročilo 
disciplinskega sodnika ZOSS skopo. Glede na to, da so se rešile težave s plačevanjem 
sodniških stroškov meni, da v 1-2 letih upada števila sodnikov ne bo več mogoče pripisati 
temu problemu. Tudi tu je OZS naredila korak naprej s sistemom zagotavljanja sodnikov na 
mini in mali odbojki. Interes se je pokazal, pravi rezultati pa bodo vidni v 2-3 letih. Apeliral je 
na vse, da se s težavami soočimo in jih skušamo skupaj reševati. Upa, da se vidimo na 
naslednji skupščini in ZOSS zaželel uspešno delovanje.  
 
Besedo je dobila predsednica ZOSS, ki je v odgovor g. Dolinšku povedala, da je kritika 
gonilo razvoja in da kritike jemljemo na znanje. OZS v preteklosti ni imela interesa 
izpostavljati te probleme, ker je imela svoje težave. Teh težav po njenem mnenju ni veliko več 
kot v lanski sezoni, točne podatke pa bo pokazala analiza po zaključku sezone. ZOSS se mora 
aktivno vključevati v oblikovanje tekmovalnih sistemov. Vse težave moramo reševati sproti, 
ne pa na koncu sezone. Veliko število sodnikov začetnikov po njenem mnenju kaže na to, da 
so klubi oz osebe, ki delajo z mladimi (trenerji) tisti pravi vpliv in  moč, da mlade igralce 
prepričajo, da prestopijo v sodniške vrste.  
 
G. Dolinšek je dodal, da je bil prvi korak narejen s strani OZS, največ pa so naredili klubi. 
Sedaj je naloga ZOSS, da te mlade sodnike pritegne med sodnike. 
 
Skupščina je bila zaključena ob 20:16. 
 
Predsednik delovnega predsedstva:  
 
MIHA MAČUS 
 
Zapisal:  
 
MIHAJLO MILOJEVIČ, sekretar ZOSS 
 
 
Overovatelja: 
 
 
NEJC KLINAR      EVA ZUPANČIČ  
 


